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Lunwdliup 18955| 18086 150 288 149 281 1
uyn pynid pun wnpuhuwrinfwi dLh.

Lunurdliip pbuph dbpunid 365 213 89 0 63 0 0
Juuntwynp hlinwugynn winpunwnp 286 159 72 0 55 0 0
Uulwunt htinwgynn wmpwinuwn 79 54 17 0 8 0 0

Lunundliin pbuphg nnipu 18589 17873 61 288 86 281 0
Juuntwdnp hlinwugynn winpunwnp 5310 5052 42 52 42 122 0
Uulwunt htinwgynn wmpwiuwn 4539] 4420 3 75 16 25 0
Uy 8740] 8401 16 161 28 134 0

Unpwhwiadwy dup stpwoalp 1 0 0 0 0 0 1

Rumnuwpuyhu 4262 4183 75 0 2 2 0
uyn pynid pun wnpuhuwrinfwi dLh.

Lunurdliup pbuph dbpunmd 144 101 41 0 2 0 0
Juuntwynp hlinwrgynn wnpuwnp 73 47 24 0 2 0 0
Uulwunt htinwgynn wmpuwiwn 71 54 17 0 0 0 0

Lunurdliip pbuphg nnipu 4118] 4082 34 0 0 2 0
Juuntwynp hlinwrgynn wnpuwnp 1676 1642 34 0 0 0 0
Uulwunt htinwgynn wmpuwiwn 1419 1417 0 0 0 2 0
Uy 10231 1023 0 0 0 0 0

Unpwhwiadwy dup stpwoalp 0 0 0 0 0 0 0

Gyninuiljuy 14693 13903 75 288 147 279 1
uyn pynid pun wnpuhuwrinfwi dLh.

Lunurdliup pbuph dbpunmd 221 112 48 0 61 0 0
Juuntwnp hlinwugynn wnpuiwnp 213 112 48 0 53 0 0
Uulwunt htinwgynn wnpwiuwn 8 0 0 0 8 0 0

Lunurdliip pbuphg nnipu 14471 13791 27 288 86 279 0
Juuntwynp hlinwugynn wnpuwnp 3634 3410 8 52 42 122 0
Uulwunt htinwgynn wmpwiuwn 3120{ 3003 3 75 16 23 0
Uy 7717 7378 16 161 28 134 0

Unpuwthwindwié dup stpwoalp 1 0 0 0 0 0 1
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